	Дата заседания Комиссии: 24 сентября 2018 г.

	Рассматриваемые вопросы

Основание для рассмотрения вопроса на заседании комиссии – подпункт в) пункта 15 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 № 104 (в редакции приказа Роскомнадзора от 05.10.2016 № 257).


	Принятые решения

(на основании пункта 31 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 № 104 (в редакции приказа Роскомнадзора от 05.10.2016 № 257))



	1.
О рассмотрении информации, представленной секретарем Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов В.Г. Парфентьевой в докладной записке от 20.09.2018 № 6-ви, о нарушении антикоррупционного законодательства РФ гражданским служащим Управления Роскомнадзора по Республике Карелия.
	Признать, что неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2014 год представлены федеральным государственным гражданским служащим Управления Роскомнадзора по Республике Карелия не умышлено (не указан доход супруга от продажи земельных участков, приобретенных им до бракосочетания, в размере четырехсот тысяч рублей в связи с тем, что гражданский служащий не был осведомлен о наличии этих объектов недвижимости у супруга; сделка купле-продажи была осуществлена супругом в первые месяцы после бракосочетания без уведомления об этом супруги).

Признать невозможность применения в отношении федерального государственного гражданского служащего Управления Роскомнадзора по Республике Карелия какого-либо взыскания за коррупционное правонарушение, им допущенное, в связи с истечением трехлетнего срока со дня его совершения (часть 3 статьи 59.3 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ).

Специалисту-эксперту отдела организационной, финансовой, правовой работы и кадров В.Г. Парфентьевой, ответственной за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений ,  подготовить Памятку о мерах привлечения к ответственности за несоблюдение федеральным государственным гражданским служащим ограничений, запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ, Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ и другими федеральными законами (далее – Памятка) в двух экземплярах: первый экземпляр выдать на руки гражданскому служащему Управления Роскомнадзора по Республике Карелия, второй экземпляр (с отметкой о получении первого экземпляра на руки) приобщить к личному делу этого гражданского служащего.

Остальных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Республике Карелия ознакомить с Памяткой под роспись


