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Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Карелия объявляет о дате, времени, месте проведения конкурса и методах оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов при проведении конкурса на включение в кадровый резерв на замещение для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшей группы должностей категории «специалисты» в отделе контроля и  надзора в сфере массовых коммуникаций. 


Второй этап конкурса будет проведен 12 и 16 мая 2022 года.

Метод оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов при проведении конкурса:

 –тестирование и  индивидуальное собеседование с кандидатом.

Время начала проведения конкурса: 

- 12 мая 2022 года в 10 часов 00 минут - тестирование по общим вопросам прохождения государственной гражданской службы, антикоррупционного  законодательства, по вопросам, связанным с исполнением должностных обязанностей по вакантной должности гражданской службы, на замещение которой претендует кандидат;

- 16 мая 2022 года  11 часов 00 минут - индивидуальное собеседование с кандидатом.


Место проведения конкурса на включение в кадровый резерв на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации в Управлении Роскомнадзора по Республике Карелия – г. Петрозаводск, ул. Балтийская (Кукковка р-н), д. 41, конференц-зал.

Контактные телефоны:  (8142) 44 70 71 (доб. 103); 44 70 79 (доб. 121);

44 70 78.

Список кандидатов, допущенных к участию во втором этапе конкурса.

