	Дата заседания Комиссии: 16 ноября 2018 г.

	Рассматриваемые вопросы

Основание для рассмотрения вопроса на заседании комиссии – подпункт в) пункта 15 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 № 104 (в редакции приказа Роскомнадзора от 05.10.2016 № 257).


	Принятые решения

(на основании пункта 31 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 № 104 (в редакции приказа Роскомнадзора от 05.10.2016 № 257))



	1.
О рассмотрении информации, представленной ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Управлении Роскомнадзора по Республике Карелия в докладной записке от 29.10.2018 № 10-ви, о нарушении антикоррупционного законодательства РФ гражданским служащим Управления.
	Признать, что неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2014 год представлены специалистом-экспертом не умышлено. 

Установить невозможность применения в отношении специалиста-эксперта какого-либо взыскания за выявленное коррупционное правонарушение в связи с истечением трехлетнего периода со дня его совершения.

Указать специалисту-эксперту о необходимости проведения беседы с супругом в целях осведомления его об антикоррупционных требованиях к служебному поведению и обязательствах федерального государственного гражданского служащего в целях недопущения сокрытия (в том числе, неумышленного) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 




