	Дата заседания Комиссии: 21 мая 2019 г.

	Рассматриваемые вопросы

Основание для рассмотрения вопроса на заседании комиссии – подпункт б) пункта 15 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 № 104 (в редакции приказа Роскомнадзора от 05.10.2016 № 257).
	Принятые решения

(на основании пункта 31 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 № 104 (в редакции приказа Роскомнадзора от 05.10.2016 № 257))



	1.
О поступлении  уведомления работодателя АО «Корпорация развития Республики Карелия» о заключении трудового договора с бывшим государственным гражданским служащим, замещавшим ранее должность ведущего специалист-эксперта отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий, включенную в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Управлении Роскомнадзора по Республике Карелия, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
	Признать, что при исполнении государственным служащим должностных обязанностей, конфликт интересов отсутствует 

	2. О поступлении  уведомления представителя нанимателя (ФГБОУ   ВО «Петрозаводская государственная консерватория») о выполнении государственным служащим иной оплачиваемой работы
	Принято к сведению. Функции по государственному управлению вышеуказанной организацией  не входили в  должностные обязанности по замещаемой должности ведущего  специалиста-эксперта отдела организационной, финансовой,  правовой работы и кадров;


