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Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Карелия объявляет о том, что конкурс  на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации старшей  группы должностей категории «специалисты» в отделе организационной, финансовой работы и кадров  (кадровое направление) не состоится.

Согласно пункту 20 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» заседание конкурсной комиссии может быть проведено при наличии не менее двух кандидатов. 


Заявления от претендентов  на конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации старшей  группы должностей категории «специалисты» в отделе организационной, финансовой работы и кадров  (кадровое направление) по состоянию на 22.04.2022 года отсутствуют.
Контактные телефоны:  (8142) 44 70 71 (доб. 103); 44 70 79 (доб. 121);

44 70 78.
